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3 Generationen von je 2 Quarks:
alle sind Fermionen mit Spin ½
u und d­Quark haben eine spin­ähnliche Quantenzahl Isospin I = 1/2
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9 mögliche Zustände mit 
Spin = 0 
­> pseudoskalare Mesonen
von Gruppenstruktur 
ein Oktett und ein Singlett

Oktett: Singlett: 
I=0, J=0, S=0  '





9 mögliche Zustände mit Spin = 1 
­> Vektor­Mesonen





das J = 3/2+ Baryon­Dekuplett:





Formfaktor fuer eine sphaerische Ladungsverteilung  konstanter Dichte bis
r = 4.1 fm und einfallende Elektronen von 450 MeV



Elektronenstreuung an 40Ca

q = 2 fm­1  ≙ 400 MeV/c



Ladungsdichte­
verteilungen 
in Atomkernen
aus elastischer
Elektronenstreuung

Unsicherheit im 
Inneren: ca 10 %


